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E K Θ Ε Σ Η 

 

 Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Οικονομικών «Κύρωση της από 24.12.2019 Π.Ν.Π. «Κατεπείγουσες ρυθμίσεις για την αύξηση 

του ποσού του κοινωνικού μερίσματος για το έτος 2019, την παράταση ισχύος του 

εξωδικαστικού μηχανισμού ρύθμισης οφειλών και την παράταση της προθεσμίας 

κατάργησης υποθηκοφυλακείων και κτηματολογικών γραφείων» (Α΄ 212) και άλλες 

διατάξεις» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 Η Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνεδρίαση, στις 5 

Φεβρουαρίου 2020, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Σταύρου Καλογιάννη, με 

αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Οικονομικών 

«Κύρωση της από 24.12.2019 Π.Ν.Π. «Κατεπείγουσες ρυθμίσεις για την αύξηση του ποσού 

του κοινωνικού μερίσματος για το έτος 2019, την παράταση ισχύος του εξωδικαστικού 

μηχανισμού ρύθμισης οφειλών και την παράταση της προθεσμίας κατάργησης 

υποθηκοφυλακείων και κτηματολογικών γραφείων» (Α΄ 212) και άλλες διατάξεις». 

 Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υφυπουργός Οικονομικών, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος. 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. 

Αθανάσιος Καββαδάς, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Μιλτιάδης Χατζηγιαννάκης, ο Ειδικός 

Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, ο Ειδικός Αγορητής του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Ιωάννης Δελής, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25, κ.  

Γεώργιος Λογιάδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Τσαμπίκα (Μίκα) Ιατρίδη, Κρίτων – Ηλίας 

Αρσένης, Νικόλαος Συρμαλένιος και Μιχαήλ Κατρίνης.   

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής 

του Κινήματος Αλλαγής εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ο Ειδικός 

Αγορητής του ΜέΡΑ25 δήλωσε «παρών», ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού 

Κόμματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ,  

επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη 

Βουλή. 

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 5 Φεβρουαρίου 2020     

                   

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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